



香港瓷磚潔具業總商會

攜手向前
邁向國際



第三屆會刊(2013)

The General Chamber of Hong Kong
Ceramic Tiles & Sanitary Wares Limited

商會第三屆就職典禮歡迎詞



會長 王建新先生

尊敬的立法會議員方剛太平紳士、各位嘉賓、各位同業朋友、各位會員、大家好。

今日是香港瓷磚潔具業總商會第三屆就職典禮之莊重日子，承蒙立法會議員方剛太平紳士蒞臨主持就職典禮，有在座嘉賓、業界前輩、及業界的朋友在百忙中抽出寶貴時間出席今晚就職典禮盛會，是本會的殊榮和自豪，更令今次就職典禮倍添光彩，在此代表商會全人向各位敬致衷心的感謝和熱烈的歡迎。

今晚本會第三屆董事會，執行委員會全體成員宣誓就職，同時本人榮幸得到會員、董事會推選擔任第三屆會長一職，在此感謝大家對我的信任和支持，本人會竭盡所能與董事會、執行委員會一眾成員共同務實發展商會。

回顧商會成立至今，在首屆會長譚暢懷先生，第二屆會長鄭桂洲先生的帶領下，以及業界前輩本會永遠榮譽會長陳錦榮先生的支持和指導下，商會的發展大家目睹所見，更重要是受到業界和社區團體的認同，今日的商會發展成果是離不開各位創會會董、同第二屆董事會、執行委員會全體成員、及各位會員的共同努力。

新的一屆就職注入新動力，有幾位年青業界擔任要職參與會務，年青的活力、同動力對本會的未來發展有極大的希望，同極大的信心。本會的發展目的是維護業界利益而發展，商會的發展方向要有理性、務實。多參與社會各種公益活動，參與社區團體交流活動，提高商會在社區的認受性。本商會是會員、業界表達意見的平台，同時代表業界向政府、及有關部門反映意見的渠道。全體會員對商會的未來發展應充滿信心，只有業界團結，才能確保行業的根本利益，在此歡迎及期待更多同業加入本商會，共同推動發展商會，為業界作出貢獻，為香港社會安定繁榮、和諧發展盡一分力。

最後，再次衷心感謝蒞臨主禮嘉賓方剛議員。同時謹祝在座各位身體健康，家庭幸福，萬事如意，多謝各位。

2012年11月30日

會務報告



尊敬的立法會主席曾鈺成先生GBS・JP，商務及經濟發展局局長蘇錦樑先生，新界鄉議局主席劉皇發先生，行政會議成員張學明先生GBS・JP，立法會議員方剛先生SBS・JP，立法會議員黃定光先生BBS・JP，知識產權署署長張錦輝先生及同珍集團王賜豪醫生，各位榮譽會長、名譽會長、名譽顧問、同業先進朋友

主席 朱輝先生 們，大家好！

今年，本人很榮幸被推選擔任主席一職，在此再一次衷心感謝大家對我的厚愛、支持與信任。

相信大家亦清楚近十年我們業界面對著不同的衝擊，由金融海嘯大家拼著下去，直至近年受惠房地產蓬勃及各樣基建，我們業界終於有較晴朗的日子。這一切都本著各同業緊守崗位，努力不懈的結果！

可惜，與此同時，觀其市場發展及同行告知，仍有少部份同業們不法地促銷水貨產品，暗地裡干擾業界正常運作，而且，情況有上升趨勢，令其他安份守己的同業們生意受到衝擊。

有見及此，商會已向有關施政部門聯系以相討對策，現在亦等候有關回覆當中。

在等待回應之同時，本人再次向業界朋友呼籲大家本著務實守法的方式營運業務，並可以關注市場脈搏，引進多些不同地區：如歐洲、意大利；甚至東南亞地區的品牌及產品，以提高香港建材業的多樣化和競爭力！與此，將香港建材地位有別於國內建材零售市場已減少水貨的衝擊。

香港建材業已經歷不少風雨仍然屹立至今，相信大家團結一致，攜手合力守護著正途生意商機。我們一定能面對及渡過困難時間！

最後，我亦要衷心感謝商會內的業務朋友通誠合作，並多謝永遠榮譽會長陳錦榮先生鼎力支持，令商會事務得以順利推行！多謝各位。

永遠榮譽會長



陳錦榮先生
合興隆建材國際有限公司

第三屆 首席會長
(第二屆會長)



鄭桂洲先生
成發鄭氏貿易有限公司

第三屆 榮譽會長
(第一屆會長)



譚暢懷先生
順興建築材料

第三屆 名譽會長



陳元楷先生
雅豐建築材料有限公司



張子淵先生
順利建材潔具有限公司



林木照先生
合興隆建材（香港）有限公司



劉旺先生
恒威集團



林鎮貴先生
錦盛行



蒲鼎新先生
亞洲陶瓷（香港）有限公司



李景澍先生
磁磚王（香港）股份有限公司

第三屆
榮譽會長



趙仕雄先生
亞米茄磁磚建材有限公司



陳瑞成先生
合興隆建材國際有限公司



蔡沛霖先生
百利陶中國有限公司

創會董事



陳昌熙 先生



李炳達先生



劉國輝 先生

第三屆
名譽顧問



黃發先生



劉裕光先生



黃偉榮先生



胡光先生



黃洪興先生



黃智強先生



陳照坤先生